
З В І Т 
про виконання плану роботи Полтавської обласної 

державної адміністрації за ІІІ квартал 2015 року 
 

Протягом ІІІ кварталу 2015 року робота обласної державної адміністрації 
спрямовувалася на виконання в регіоні завдань та заходів, визначених 
законодавством України, забезпечення реалізації державної політики. 

За ініціативи облдержадміністрації подано та розглянуто на сесіях обласної 
ради 13 питань, передбачених планом роботи облдержадміністрації. Зокрема 
затверджено звіт про виконання обласного бюджету за І півріччя 2015 року, внесено 
зміни до показників обласного бюджету на 2015 рік, затверджено План заходів щодо 
реалізації Стратегії розвитку Полтавської області на період 2015–2017 років, проекти 
землеустрою щодо встановлення та зміни меж населених пунктів області, 
Комплексну програму розвитку малого і середнього підприємництва в Полтавській 
області на 2015–2017 роки. Уточнено показники обласного бюджету освітньої галузі. 
Внесено зміни до Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду 
охорони навколишнього природного середовища Полтавської області у 2015 році. 
Затверджено пооб’єктний перелік робіт з охорони земель, які необхідно виконати за 
кошти, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та 
лісогосподарського виробництва. Внесено доповнення та зміни до рішення 16 сесії 
Полтавської обласної ради 23 скликання від 15.02.2001 «Про організацію 
охоронюваної археологічної території «Більське городище».  

У ІІІ кварталі 2015 року на 10 нарадах у голови облдержадміністрації 
розглянуто 36 питань. 

За результатами розгляду питань дано 183 доручення. 
На розгляд на нарадах у голови облдержадміністрації були внесені актуальні на 

сьогодні питання. Наприклад, «Про завдання органів влади області за підсумками 
наради Президента України П.О. Порошенка з головами обласних державних 
адміністрацій», «Про стан утримання регіональної автоматизованої системи 
оповіщення, створення та функціонування на об’єктах підвищеної небезпеки 
автоматизованих систем раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних 
ситуацій та оповіщення населення в разі їх виникнення», «Про організацію роботи в 
області щодо надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням 
середньомісячного сукупного доходу сім’ї на виконання постанови Кабінету 
Міністрів України від 04.06.2015 № 389 «Про затвердження Порядку надання 
пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного 
доходу сім’ї», «Про стан виконання заходів шостої черги часткової мобілізації в 
Полтавській області», «Про стан заборгованості з виплати заробітної плати в 
області», «Про забезпечення житлом сімей військовослужбовців та працівників 
правоохоронних органів, які загинули під час проведення антитерористичної операції 
у східних областях України, що потребують поліпшення житлових умов».  

Упродовж ІІІ кварталу 2015 року найбільше розглянуто питань про надзвичайні 
події та ситуації, які виникли на території області, — 10 та з гуманітарної сфери — 6. 
Також розглядалися питання щодо заборгованості з заробітної плати — 4, соціальної 
сфери — 3, галузі економіки та сільського господарства — по 2. 



За квартал розглянуто по 1 питанню щодо проведення мобілізації в області, 
енергозбереження, охорони рибних запасів, цивільного захисту населення, роботи 
центрів надання адміністративних послуг, заборгованості до Пенсійного фонду 
України, забезпечення населення скрапленим газом, архітектурної доступності та 
протиепізоотичної ситуації в області. 

У ІІІ кварталі 2015 року проведено 2 виїзних спільних розширених засідання 
колегії обласної державної адміністрації та ради регіонального розвитку в 
Миргородському та Диканському районах. 

Під час пленарних засідань розглянуто п’ять актуальних питань, зокрема 
підбито підсумки економічного і соціального розвитку та виконання бюджету області 
за перше півріччя та за 8 місяців 2015 року, проаналізовано виконання в області 
постанови Кабінету Міністрів України № 475 «Про спрощення порядку призначення 
та надання населенню житлових субсидій» та організацію роботи з надання пільг 
окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу 
сім’ї. Також обговорено стан підготовки житлово-комунального господарства, 
підприємств області до роботи в осінньо-зимовий період 2015/16 року та стан 
фінансово-бюджетної дисципліни в Полтавській області за січень-липень 2015 року. 

За результатами розгляду питань видано 4 розпорядження голови 
облдержадміністрації, дано 10 доручень. 

Окрім цього, учасники засідань ознайомилися з роботою Центру надання 
адміністративних послуг виконкому Миргородської міської ради, об’єктів соціально-
гуманітарної сфери с. Декабристів Великобайрацької сільської ради Миргородського 
району та функціонуванням молочно-товарної ферми ДП ДГ «Декабристів», з 
роботою молочно-товарного комплексу СТОВ «Воскобійники» (с. Воскобійники 
Шишацького району). Також узяли участь у семінар-нараді з обміну досвідом 
ефективного господарювання на прикладі ТОВ «Стасі Насіння» (DuPontPioneer, 
США) та ТОВ «ДиканькаМлин», ознайомилися з роботою Диканської районної 
дитячо-юнацької спортивної школи.  

Заступниками голови облдержадміністрації та керівниками структурних 
підрозділів облдержадміністрації на галузевих семінарах і нарадах розглянуто 18 
питань із 21 запланованого, 2 питання перенесено на наступний період, 1 — не 
розглянуто у зв’язку з відсутністю коштів. 

Питання, розглянуті на семінарах та нарадах, стосувалися виконання Законів 
України, інших нормативно-правових актів, а також залучення промислових 
підприємств області до виконання державного оборонного замовлення, організації 
надання допомоги сім’ям учасників АТО, також підбиття підсумків виконання 
житлово-комунальними підприємствами в першому півріччі 2015 року регіональних 
соціально-економічних програм у частині реформування і розвитку житлово-
комунального господарства. Обговорено виконання заходів щодо зменшення 
споживання природного газу в опалювальний сезон та розробку Індикативного плану 
розвитку нафтогазовидобувної галузі на 2016-2018 роки. Проведено конференцію на 
тему: «Підсумки роботи у 2014/15 навчальному році та основні завдання на 2015/16 
навчальний рік». Вивчено прогресивні технології в молочному скотарстві, обговорено 
заготівлю якісних кормів та підготовку галузі тваринництва до зимівлі 2015/16 року. 



Планом роботи передбачено розгляд 38 питань на оперативно-розпорядчих 
нарадах у заступників голови облдержадміністрації. Розглянуто 34 питання, 3 — не 
розглянуто у зв’язку з кадровими та законодавчими змінами, 1 — перенесено на ІV 
квартал 2015 року.  

За третій квартал 2015 року до обласної державної адміністрації надійшло 1007 
звернень, що на 211 більше порівняно з відповідним періодом 2014 року (796), у тому 
числі письмових — 890 (у 2014 — 737). 

Під час проведення «гарячої» телефонної, постійно діючих прямих телефонних 
ліній, на телефон довіри та телефон для громадян з обмеженими фізичними 
можливостями надійшло 171 звернення (у 2014 — 143). 

На особистих та виїзних прийомах громадян керівництвом 
облдержадміністрації отримано 78 звернень, що на 21 більше, порівняно з 
відповідним періодом 2014 року (57). У голови облдержадміністрації на прийомах 
побували 33 заявника, що відповідає рівню минулого року (у 2014 — 33). 

Щомісячно проводяться засідання постійно діючої комісії з питань розгляду 
звернень громадян та Дні контролю з питань перевірки виконання доручень 
керівництва облдержадміністрації керівниками структурних підрозділів та 
райдержадміністрацій. 

Протягом третього кварталу 2015 року проведено перевірки стану роботи та 
організації контролю за зверненнями громадян у чотирьох структурних підрозділах 
облдержадміністрації: Департаментах: економічного розвитку, фінансів, праці та 
соціального захисту населення, інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю, шести райдержадміністраціях: Зіньківській, Глобинській, 
Решетилівській, Хорольській, Диканській, Чорнухинській. 

Про стан виконання вимог вищезазначеного Указу перед головою 
облдержадміністрації особисто прозвітували начальники чотирьох структурних 
підрозділів облдержадміністрації та голови шести райдержадміністрацій.  

Протягом третього кварталу проведено три Дні контролю та три засідання 
постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. 

Продовжено співпрацю обласної державної адміністрації з засобами масової 
інформації щодо висвітлення проблематики звернень громадян області. На 
офіційному веб-порталі облдержадміністрації та сторінках Всеукраїнської 
громадсько-політичної газети «Зоря Полтавщини» щомісячно розміщуються 
узагальнені дані про роботу зі зверненнями громадян, графіки роботи постійно 
діючих прямих телефонних ліній. Надається консультативно-роз’яснювальна, 
правова допомога з вирішення актуальних питань громадян. 

Упродовж кварталу проведено масові заходи до: Дня Державного прапора 
України та 24-ї річниці незалежності України, Дня знань, Дня визволення 
Полтавщини від фашистських загарбників, 150-річчя з часу заснування Полтавського 
товариства сільського господарства, а також урочисті зустрічі демобілізованих 
військовослужбовців військової частини В 2596. 

Відбулися навчальна подорож та семінар-практикум щодо розвитку та 
популяризації активного туризму на Полтавщині для працівників туристичної галузі 
області та керівників структурних підрозділів з питань туризму району (міста), 
відкритий чемпіонат зі спортивного пішохідного туризму (с. Нижні Млини 



Полтавського району), Кубок області зі спортивного водного туризму, а також 
конкурси фахівців туристичної галузі «Туристична гостинність Полтавщини — 2015» 
та на кращий туристичний відеоролик «Полтавщина запрошує!». 

Проведено Міжнародну наукову конференцію «Феномен Більського 
городища», обласну науково-практичну конференцію «Пізнання історичної 
минувшини в іменах — підґрунтя освіти нації», документальні виставки до 72-ї 
річниці визволення Полтавщини від фашистських загарбників та «Листи Другої 
світової війни» (до закінчення Другої світової війни).  

З нагоди Дня народження засновника сучасної української літератури 
І. П. Котляревського на території музею-садиби письменника відбулася урочиста 
церемонія нагородження лауреатів обласної премії імені І. П. Котляревського, 
заснованої обласною радою. 

На дослідному полі ДП ДГ «Степне» поблизу с. Степного Полтавського району 
проведено День Поля, у якому узяли участь представники ТОВ «Луганський Інститут 
Селекції і Технологій», сільгосппідприємств Полтавської, Чернігівської, Харківської 
та Дніпропетровської областей, які оглянули полігон сортів і гібридів сої (30 зразків), 
кукурудзи (86 зразків) та соняшника (47 зразків) української та зарубіжної селекції, 
ознайомилися з технологічними дослідами з вирощування сільськогосподарських 
культур із застосуванням регуляторів росту рослин, пестицидів, мікродобрив з 
поясненнями та коментарями науковців і спеціалістів. 

Відбулися й обласні свята: «Квітуй, піснями подвиг прославляй, наш славний 
Ковпаківський край» (смт Котельва), «Свято веселої мудрості» та обласний конкурс 
читців-гумористів (с. Веселий Поділ, Семенівський район), «Осіннє золото» та 
конкурс дуетів, тріо, квартетів, вокальних ансамблів на батьківщині Дмитра Луценка 
(с. Березова Рудка, Пирятинський район), «Благословенні ви, сліди мандрівника 
Сковороди» (смт Чорнухи).  

За участю голови облдержадміністрації, його заступників та керівників 
структурних підрозділів облдержадміністрації проведено 8 прямих ефірів передач 
«Виконавча влада: щоденні будні» та «До Вас запитання» на ОДТРК «Лтава» та 4 он-
лайн прес-конференції в ОКІА «Новини Полтавщини». 

Голова облдержадміністрації В. Головко виступив перед представниками ЗМІ 
та громадськості в рамках громадського лекторію під час фестивалю Vorskla-
Rock’n’Ball, що проходив у Полтаві 29–30 серпня. Він ознайомив присутніх з 
головними напрямами реформування влади в області, вирішення проблем регіону, 
посилення соціальної захищеності громадян тощо. В. Головко дав відповіді на 
численні запитання. У рамках фестивалю відбувся турнір з міні-футболу за участю 
команди облдержадмінстрації на чолі з В. Головком. Також під час фестивалю 
проведено виставку «Кадетаріум», майстер-класи, благодійний ярмарок, концерт рок-
гуртів, зібрано понад 42 тис. грн, які передано на потреби дітей загиблих в АТО 
полтавців. 

11.08.2015 радник Міністра юстиції України, народний депутат України 
А. Помазанов відвідав регіональний та місцеві центри з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у Полтавській області, провів особистий прийом 
громадян та провів прес-конференцію для місцевих ЗМІ. Поінформовано про 
розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізацію надання 



адміністративних послуг, спрощення процедур реєстрації бізнесу і прав на нерухоме 
майно, реформування системи виконання судових рішень, запровадження інституту 
приватних виконавців тощо. 

23.09.2015 у місті Полтаві з робочою поїздкою перебував Прем’єр-міністр 
України А. Яценюк, який спільно з Міністром внутрішніх справ України 
А. Аваковим, головою облдержадміністрації В. Головком поклав квіти до Меморіалу 
Солдатської Слави обласного центру з нагоди Дня міста та річниці визволення 
м. Полтави від нацистських загарбників. Потому А. Яценюк та А. Аваков узяли 
участь у презентації набору до нової патрульної служби. Також А. Яценюк провів 
виїзне засідання Кабінету Міністрів України, де обговорено стан вирішення в країні 
земельних питань, та спільно з А. Аваковим зустрівся з особовим складом УМВС 
України у Полтавській області та вручив державні й відомчі нагороди 
правоохоронцям і художниці Юлії Сторожевої — автору арт-проекту «Нехай 
закінчиться війна!» 

Продовжує роботу Регіональний координаційний центр з комплексного 
вирішення проблемних питань, пов’язаних із тимчасовим перебуванням сімей з АРК, 
м. Севастополь, Луганської та Донецької областей.  

08.09.2015 під час зустрічі з представниками спеціальної міжнародної місії 
ОБСЄ у складі Маргарити Васкес Панес (керівник відділу по правам людини, 
Королівство Іспанія), Алесендро Нанні (моніторинговий офіцер, Італія), Олесандро 
Бурсач (моніторинговий офіцер, Сербія) обговорено питання суспільно-політичної 
ситуації в регіоні, зокрема стан захисту прав вимушених переселенців зі Сходу 
країни, які перебувають на території Полтавщини. 

10.09.2015 за участю експертів ОБСЄ відбулося засідання обласної 
Координаційної ради з реалізації на Полтавщині Проекту Європейського Союзу 
«Полтавська область для внутрішньо переміщених осіб». Обговорено організаційні та 
практичні аспекти реалізації проекту вартістю понад 1 млн 154 тис. євро (грант ЄС — 
89,8%), що має на меті створити умови для перебування та інтеграції щонайменше 
1200 внутрішньо переміщених осіб на території області.  

Вживалися заходи щодо дотримання виборчих прав громадян. На Полтавщині 
працює обласна виборча комісія у складі: голови комісії Л. Сердюк (від ПП 
«Народний фронт»), заступника голови комісії М. Козиренка (від ПП «Опозиційний 
блок»), секретаря О. Ємець (від ПП «Нова держава») та 15 членів комісії (3 від ПП 
«Блок Петра Порошенка «Солідарність»; по 2 — від Радикальної Партії Олега Ляшка 
та ВО «Батьківщина»; по 1 — від ПП «Сила людей», ПП «Нова політика», ПП 
«УДАР» Віталія Кличка», ПП «Наша земля», ПП «Рідне місто», ПП «Наш край», ПП 
«Опозиційний блок», ПП «Народний фронт»). 

В області згідно чинного законодавства проводяться заходи з висування 
кандидатів у депутати місцевих рад та голів органів місцевого самоврядування на 
виборах 25 жовтня 2015 року. Заплановано обрати: 84 депутати до Полтавської 
обласної ради (раніше було 120), 788 — до районних рад, 212 — до міських рад міст 
обласного значення; 182 — до міських рад міст районного значення; 112 — до 
районних у містах рад; 5834 — до сільських і селищних рад. 



Будуть проведені перші вибори у 12 об’єднаних територіальних громадах. У 
результаті буде обрано 50 депутатів міських рад і 208 — сільських і селищних 
громад. 

Виборці оберуть 13 міських голів і 446 сільських голів. 
Таким чином у цілому в області має бути розподілено 7 943 представницькі 

мандати. Порівняно з діючою чисельністю зменшення відбудеться на 21,6%. 
Кількість діючих виборців у Полтавській області 1 167 491. Для забезпечення їх 

голосування буде задіяно 1260 постійних виборчих дільниць. 
03.09.2015 ОКІА «Новини Полтавщини» оприлюднено звернення представників 

Громадської ради при Полтавській облдержадміністрації щодо ситуації, яка 
складається в Україні. Наголошено на неприпустимості політичних чвар та 
ідеологічного розбрату, які загрожують суспільній злагоді, взаємоповазі та 
толерантності в українському суспільстві. Полтавців закликано «зберегти мир для 
себе, наших дітей і онуків!». 

02.09.2015 у м. Полтаві урочисто відкрито Центр ГО «Небайдужі жінки 
Донбасу», де переселенці зі східних регіонів України зможуть отримати 
кваліфіковану юридичну консультацію. 

 У різних форматах проведено публічні консультації з громадськістю: 
обговорено проект Стратегії розвитку бібліотечної справи до 2025 року «Якісні зміни 
бібліотек задля забезпечення сталого розвитку України», концепцію законопроекту 
«Про публічні консультації», надання безоплатної правової допомоги населенню 
тощо. 

Документи, зазначені у плані роботи облдержадміністрації (розділ ІХ), 
розглянуті у порядку контролю у заступників голови облдержадміністрації або ж 
знаходяться у стані виконання. 

Облдержадміністрація спрямовує діяльність на реалізацію вирішення питань 
соціально-економічного розвитку, розширення діалогу між владою та громадськістю, 
залучення громадян до формування та реалізації державної політики. 

 
 
 

Заступник голови 
облдержадміністрації О. Є. Пругло 


